11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.03.2011 21:56:32

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.03.2011 12:01:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214304/answer/214424




Hy>XeH 0CcMOTp - 3TO MOTJIa ITOPBaThCS yhaedKa [I0JI0BOTO YleHa, KpauHsAs 10Tk U T.I. BO3M0OXKHO,
MUMeJT MECTO BOCTIAJIUTEIBHEIN ITPOIIECC, B PE3YIIbTaTe KOTOPOT'0 KOXKa U CTU3UCTAs UCTOHYUITUCE U
Telepb HAAPHIBAIOTCS IIPU JII060% MexaHU4YecKo# TpaBMe. [1yTu pemenus 3aBucsat ot Toro YTO
HagpHIBAETCH.



